



# ГАЛИЦЬКІ ВОГНЕБОРЦІ

Газета Львівського державного університету безпеки життєдіяльності

Розповсюджується  
безкоштовно

◆ Свято Покрови

## ЦЕНТР КУЛЬТУРИ ОБ'ЄДНАЄ ТАЛАНОВИТИХ ЛЮДЕЙ



4 жовтня, у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності відкрито Центр культури і мистецтв. Настоятель Церкви Покрови Пресвятої Богородиці отець Роман Великий освятив приміщення центру. У цей день навчальний заклад відзначає 68 річницю від Дня заснування. Також відбувся ряд заходів із нагоди Престольного свята Покрови Пресвятої Богородиці, Дня захисника України, Дня українського козацтва та Дня створення Української повстанської армії.

У своїй діяльності наш навчальний заклад орієнтується на науковий досвід, культурно-освітню традицію та державницький підхід у справі підготовки гармонійної професійно спрямованої особистості пожежного-рятувальника.

За словами Михайла Козяра, діяльність Центру культури та мистецтв Львівського державного уні-



верситету безпеки життєдіяльності буде спрямована на виявлення та розвиток загальноосвітнього й культурного потенціалу курсантів і студентів, формування в них людської, національної та професійної гідності.

Після відкриття Центру культури та мистецтв для працівників, курсантів та гостей Університету відбувся концерт колективів художньої самодіяльності, який організували працівники відділу виховної роботи та соціального захисту.

Перед відкриттям Центру весь колектив навчального закладу прийшов на Святкову Божественну Літургію. Настоятель Церкви отець Роман Великий разом із іншими священиками, запрошеними на свято, відправили молебень, відбулося Велике освячення води та Хресний хід. Після цього ректорат та гості свята поклали квіти до пам'ятника Героям-рятувальникам, які загинули під час виконання службового обов'язку.



◆ Doctor Honoris Causa

## Головний комендант державної пожежної служби Польщі став Почесним доктором Університету

30 вересня, відбулося Урочисте засідання Вченої ради Львівського державного університету безпеки життєдіяльності з нагоди вручення диплому Почесного доктора (Doctor Honoris Causa) Головному коменданту Державної пожежної служби Республіки Польща, бригадному генералові Веславу Леснякевичу.



Участь у заходах взяли ректор Львівського державного університету безпеки життєдіяльності Михайло Козяр, коменданти воеводств та навчальних закладів державної пожежної служби Польщі, члени Вченої ради, викладачі та курсантсько-студентська спільнота Університету.

Урочисте засідання відкрили спільним виконанням державних Гімнів України та Польщі. «Присвоєння звання Почесний доктор (Doctor Honoris Causa) Львівського державного університету безпеки життєдіяльності – це одна із найзнаменніших подій у житті нашого навчального закладу, яка засвідчує зростання та зміцнення

нашої університетської академічної спільноти, – такими словами розпочав засідання Ректор, професор Михайло Козяр. – Почесними докторами Університету є видатні громадські та культурні діячі, науковці. Це знакові особистості не лише в національному, але й у світовому вимірі». Він відзначив особливий внесок Веслава Леснякевича в розвиток співпраці між Україною і Польщею в галузі безпеки людини й поглиблення цих відносин на рівні науково-освітніх інституцій.

Від імені Вченої ради Михайло Козяр вручив диплом Doctor Honoris Causa Львівського державного університету безпеки життєдіяльності Головному коменданту Державної пожежної служби Республіки Польща, бригадному генералові Веславу Леснякевичу.

Виголошуючи інавгураційну доповідь, Веслав Леснякевич звернувся до учасників Урочистої академії, зазначивши, що сьогодні тут зібралися всі прихильники побудови польсько-української дружби та укріплення братських стосунків між пожежно-рятувальними службами країн: «Для мене є важливим, що я удостоююсь звання Doctor Honoris Causa саме у Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності. Адже тут бере свій початок міжнародна співпраця між навчальними закладами та підрозділами пожежно-рятувальних служб наших країн. Така подія є потужною демонстрацією спільних кроків до інтеграції у світову систему гарантування безпеки людей. Ми співпрацюємо вже понад 15 років, протягом яких вдалося реалізувати багато масштабних міжнародних проектів, які допомогли нашим фахівцям здобути безцінний досвід, навчитися працювати спільно під час масштабних надзвичайних ситуацій у рамках транскордонного співробітництва та ефективно протистояти глобальним загрозам та викликам, гарантуючи безпеку нашим братнім народам».

Нагадаємо, що Польща – перша європейська країна, з якою навчальний заклад налагодив тісну співпрацю. Поляки стали надійними партнерами та друзями, а наша співпраця дає позитивні результати з підготовки фахівців в галузі безпеки людини. Сьогодні, у складний для країни час, ми також відчуваємо підтримку наших польських побратимів. Така співпраця дає можливість переймати досвід наших європейських колег, учитися спільних дій під час ліквідації масштабних надзвичайних ситуацій, розробляти концепції з питань забезпечення безпеки, використовувати наукові напрацювання і, зрештою, досвід підготовки фахівців



Завершилося Урочисте засідання Вченої ради, присвячене врученню диплома Doctor Honoris Causa Веславу Леснякевичу, виконанням міжнародного студентського гімну «Gaudeamus».

Антон Крук,  
майор служби ц.з.



## ◆ Присяга

## Курсанти присягнули на вірність українському народові

17 вересня, у День рятівника, 165 курсантів Львівського державного університету безпеки життєдіяльності склали Присягу працівників органів та підрозділів цивільного захисту на вірність українському народові. Серед них 15 дітяч. Також 33 вихованці Ліцею цивільного захисту проголосили урочисту клятву.



Участь в урочистостях взяли Голова Львівської обласної ради Петро Колодій, Львівський міський голова Андрій Садовий, перший заступник голови Львівської обласної державної адміністрації Ростислав Замлинський, представники влади та громадських організацій, територіальних підрозділів ДСНС України, міжнародні делегації, батьки курсантів.

Ректор університету Михайло Козяр привітав першокурсників із знаковою подією в їхньому житті: «У складний для держави час ви зробили усвідомлений вибір та присягнули дбати про безпеку людей. Сьогодні йде боротьба не лише за територіальну цілісність і незалежність, але і боротьба за всесвітню безпеку. І це вказує на необхідність створення нової стратегії безпеки. Це має безпосереднє відношення до вас як представників великої пожежно-рятувальної родини. Ви обрали професію мужніх, сильних та відважних, які готові прийти на допомогу всім, хто опинився у біді, запобігти і ліквідувати наслідки надзвичайних ситуацій техногенного та природ-

ного характеру, захистити здоров'я і життя людей, надати необхідну допомогу постраждалим. Утверджуючи добро і милосердя, із честю виконуйте відповідальні завдання, які має Державна служба України з надзвичайних ситуацій».

Ректор закликав усіх присутніх вшанувати хвилиною мовчання людей, які загинули, захищаючи незалежність та територіальну цілісність держави, рятувальників, які віддали своє життя задля порятунку інших. Свої вітання першокурсникам надіслав також Голова ДСНС України Микола Чечоткін. У ньому йдеться про те, що складання Присяги – це момент високої довіри, яку суспільство виражає молодому поповненню, момент настання нового етапу особистої зрілості й відповідальності перед державою, близькими та рідними людьми.

Митрополит Львівський і Сокальський Дмитрій поблагословив курсантів та окропив їх свяченою водою.



Цього року на навчання до Львівського державного університету безпеки життєдіяльності вступили представники з більшості областей України. Багато з них продовжують родинні династії пожежних-рятувальників.

Одразу після складання Присяги відбулося урочисте проходження особового складу Львівського державного університету безпеки життєдіяльності.

## ◆ Стратегія розвитку освіти

## Львівський державний університет безпеки життєдіяльності об'єднав наукову еліту України для формування єдиної стратегії розвитку освіти дорослих

У Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності, у рамках Міжнародних днів освіти дорослих, відбувся круглий стіл «Розвиток громадянських компетентностей дорослих в Україні: проблеми і перспективи» та науковий форум «Освіта дорослих як ресурс місцевого розвитку».



Участь у його роботі взяли президент Національної академії педагогічних наук України, професор, академік Василь Кремень, ректор Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, професор Михайло Козяр, професор Георгій Філіпчук, академік-секретар Відділення професійної освіти і освіти дорослих НАПН, професор, академік Нелля Ничкало, представники міжнародної компанії DVV International в Україні, адміністрації Президента України та інші.



В усіх розвинених країнах світу на рівні державної політики визнано, що освіта дорослих стає основою розвитку суспільства XXI століття.

«Одним із найактуальніших завдань сучасної освіти і виховання в Україні є створення умов для формування людини-громадянина, для якої демократичне громадянське суспільство є осе-

редком для розкриття її творчих можливостей, задоволення особистих та суспільних інтересів. Це може забезпечити система громадянської освіти, що має на меті підготовку молоді до активної участі в житті демократичного суспільства і формування її громадянської компетентності», - сказав на засіданні круглого столу Михайло Козяр.

Під час Днів Освіти Дорослих учасниками різних заходів, загальна кількість яких наблизиться до 3000 осіб, будуть внесені пропозиції по формуванню єдиної стратегії розвитку освіти дорослих на обласному, районному та місцевому рівнях Львівської області.

Василь Кремень, президент НАПН України, президент Товариства «Знання» України, доктор філософських наук, професор, дійсний член НАН і НАУП України: «Візні проведення днів освіти дорослих відбувається в Україні вперше. Потрібно зазначити, що освіта завжди відіграла важливу роль у розвитку суспільства, а сьогодні є особливо важливою, адже світ вступив до інноваційного типу прогресу, коли відбувається швидке оновлення ідей, знань і технологій. Тому будь-який професіонал у своїй справі має постійно удосконалюватися і шукати нові шляхи до розвитку своєї майстерності, розвивати у собі бажання навчатися впродовж усього життя. Аби мати цілісну систему освіти потрібно насамперед зніціювати громадську думку в Україні, яка б розуміла значимість освіти дорослих, розробити технології, необхідні для її поширення, зорієнтувати державу у цьому питанні для створення відповідного законодавчого поля, аби захистити і підтримати освіту дорослих».

До підготовки Міжнародних днів освіти дорослих в Україні долучилися: Національна комісія України у справах ЮНЕСКО, Міністерство освіти і науки України, Національна академія педагогічних наук України, Львівський державний університет безпеки життєдіяльності, Національна спілка журналістів України, Представництво DVV International в Україні, Національна академія державного управління при Президенті України, Львівська обласна і Львівська міська державні адміністрації та інші. З 5 по 10 жовтня відбуватимуться круглі столи, Відкриті конференції, форум з освіти дорослих, Фестиваль освітніх послуг для дорослих і ярмарок вакансій.

## ◆ «Безпечна вода»

## У рамках співпраці базових навчальних закладів рятувальних відомств України та Польщі, отримано сучасне рятувальне спорядження

Відбулась презентація сучасного рятувального спорядження, яке Львівський державний університет безпеки життєдіяльності отримав в рамках реалізації проекту «Безпечна вода – Удосконалення діяльності місцевих органів влади та аварійних служб у відповідь на ризики, пов'язані з водними ресурсами у Львівській області».



Цей масштабний міжнародний проект реалізується Львівським державним університетом безпеки життєдіяльності та Варшавською Головною школою державної пожежної служби в рамках програми «Polska pomoc» та фінансується Міністерством закордонних справ Польщі. В рамках проекту вже відбулися семінари, наукові конференції та практичні навчання на базі навчальних закладів пожежно-рятувальних відомств України та Польщі.

Протокол про передачу підписали ректор Львівського державного університету безпеки життєдіяльності Михайло Козяр та представник Головної школи державної пожежної служби Польщі в м.Варшава, професор Єжи Теляк.

Зокрема, як і передбачено проектом, частину спорядження Львівський державний університет безпеки життєдіяльності передає Львівській Центральній рятувально-водолазній службі. Дане спорядження буде використовуватися у на-



вчальному процесі для здобуття практичних навиків з рятувальних робіт на водних об'єктах.

Михайло Козяр висловив переконання, що реалізація проекту стане корисною для посилення безпеки на водних об'єктах України та Польщі: «Ми реалізували вже багато спільних проектів пов'язаних з безпекою людей. Це дозволило навчитися діяти спільно при різноманітних надзвичайних ситуаціях транскордонного характеру. До цієї співпраці вдалося залучити наших колег із територіальних підрозділів та навчальних закладів ДСНС України. Завдяки такій співпраці було отримано значну кількість найсучаснішого пожежно-рятувального одягу та спорядження, яке використовують у навчальному процесі та під час ліквідації надзвичайних ситуацій».



## ◆ Міжнародна співпраця

## Міжнародні навчання з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру «УКРАЇНА-2015»

24 вересня курсанти Львівського державного університету безпеки життєдіяльності взяли участь у міжнародних навчаннях з ліквідації надзвичайних ситуацій «Україна-2015». Зокрема, вони під час ліквідації масштабної лісової пожежі вони мали змогу співпрацювати з рятувальними командами інших країн-учасниць.



За діями пожежно-рятувальних підрозділів спостерігали Голова ДСНС України Микола Чечоткін, радник міністра МВС України Зорян Шкіряк, ректор Львівського державного університету безпеки життєдіяльності Михайло Козяр, керівники територіальних підрозділів ДСНС України, представники 34 країн-членів НАТО.

Загалом до масштабних міжнародних навчань було залучено понад 600 офіцерів, курсантів та студентів. Серед них були експерти, які оцінювали дії пожежно-рятувальних команд у складі міжнародних експертних груп. Також як військові перекладачі працювали викладачі, курсанти та студенти, які навчаються за спеціальністю «Філологія» (англо-український переклад).



«Міжнародні навчання «Україна-2015» – це унікальна можливість для наших курсантів та студентів, які навчаються за 25 напрямками та спеціальностями в галузі безпеки людини, відпрацювати практичні навички ліквідації масштабних надзвичайних ситуацій спільно з пожежно-рятувальними підрозділами ДСНС України та країн-членів НАТО. Ми здобули без-



цінний досвід, який будемо впроваджувати в навчальний процес, щоб поліпшити рівень підготовки наших фахівців», – сказав під час проведення навчань Михайло Козяр.

Згідно з тактичним задумом, в одному з населених пунктів Львівської області виникла техногенна катастрофа: унаслідок вибуху на промисловому підприємстві відбулося руйнування будівель і споруд, виникли пожежі в будівлях та на прилеглий території, на промисловому хімічному майданчику підприємства сталася аварія з витоком аміаку, під завалами зруйнованої будівлі опинилися люди. Під час рятувальної операції команди-учасники проводили комплексну розвідку зони надзвичайної ситуації із залученням авіаційних та наземних засобів. Здійснювали аварійно-рятувальні та інші невідкладні роботи з пошуку людей під завалами, під час яких продемонстрували роботу кінологічних підрозділів, медичні бригади Державної служби медицини катастроф, психологи ДСНС. Крім того, відпрацьовували дії піротехнічних підрозділів щодо перевірки місцевості на наявність вибухонебезпечних предметів та проводили ліквідацію умовної пожежі у природних екосистемах.

Відкривав навчання особисто Президент України Петро Порошенко та Генеральний секретар НАТО Енс Столтенберг. Церемонія відкриття та закриття відбувалася під супровід духового оркестру Львівського державного університету безпеки життєдіяльності.

◆ Служити людям

**СПЕРШЕ В ІСТОРИЇ БЛАЖЕННИШИЙ ЛЮБОМИР ГУЗАР ВІДВІДАВ ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ**



Любомир Гузар поділився своїми думками щодо зв'язку між Церквою, освітою та наукою. Під час бесіди багато говорили про важливість правильного виховання, прищеплення християнських засад і цінностей з юного віку, про спокуси, що підстерігають нас, і силу духу, необхідну для того, аби не піддатись їм.

Відповідаючи на одне з питань, Любомир Гузар сказав: «Священик повинен служити людям».



У мене ніколи не було відповідей на всі питання, немає їх і зараз. Тому багато чому я вчився і вчуся в інших людей. У молитвах я прошу Бога, щоб він, як батько, зайнявся нами, а ми навчилися бути відповідальними людьми і поважати один одного. Без цього нам не побудувати здорового суспільства».

Протягом десятка років Любомир Гузар залишається моральним авторитетом для цілого



покоління українців. Його телевізійні виступи збирають рекордну аудиторію, а висловлювання миттєво стають афоризмами. Повагу українців до 82 річного Архієпископа релігієзнавці називають суспільним феноменом. Секрет такої популярності Блаженнішого більшість людей, які знають його, пояснюють одноставно — простотою і мудрістю відповідей архієпископа на гострі питання, які хвилюють сучасну людину.

◆ Міжнародне співробітництво

**Працівники Університету пройшли курс підготовки в рамках Міжнародного проекту «CBRN Rescue workshop Warsaw 2015»**

Науково-педагогічні працівники кафедри пожежної тактики та аварійно-рятувальних робіт Львівського державного університету безпеки життєдіяльності Богдан Штайн та Василь Лоїк пройшли курс підготовки в рамках Міжнародного проекту «CBRN Rescue workshop Warsaw 2015».

Програма підготовки передбачала проходження теоретичного та практичного курсу забезпечення та реалізації транскордонного захисту від хімічної, бактеріологічної, радіаційної та нуклеоядерної небезпек.



Отриманий неоціненний досвід буде інтегровано в навчальний процес нашого Університету, що надасть можливість нашим курсантам та студентам використовувати цей досвід у практичній діяльності.

◆ Міжнародні зв'язки

**Співпраця між українськими та польськими рятувальниками допомагає протистояти глобальним загрозам та викликам**

22 жовтня у Краківській школі аспірантів державної пожежної служби Польщі відбулися урочисті заходи з нагоди 55-річчя школи та складання Присяги кадетами.



До слова, Львівський державний університет безпеки життєдіяльності співпрацює зі спорідненими навчальними закладами Польщі вже понад 15 років, протягом яких вдалося реалізувати багато масштабних міжнародних проектів, які допомогли нашим фахівцям здобути безцінний досвід, навчитися працювати спільно під час масштабних надзвичайних ситуацій у рамках транскордонного співробітництва та ефективно протистояти глобальним загрозам та викликам.

Нагадаємо, що Польща – перша європейська країна, з якою навчальний заклад налагодив тісну співпрацю. Поляки стали надійними партнерами та друзями, а наша співпраця дає позитивні результати з підготовки фахівців в галузі безпеки людини.



Участь в урочистостях взяли Головний комендант державної пожежної служби Польщі Веслав Леснякевич, ректор Львівського державного університету безпеки життєдіяльності Михайло Козяр, заступник міністра освіти Польщі Урсула Августин, голова малопольського воєводства Марек Сова, головні коменданти навчальних закладів та воєводства державної пожежної охорони Польщі.

Михайло Козяр від імені Державної служби України з надзвичайних ситуацій та Львівського державного університету безпеки життєдіяльності привітав головного коменданта Краківської школи аспірантів державної пожежної служби Польщі Богуслава Коуга із ювілеєм: «Ваш навчальний заклад вписав і, ми віримо, впише вагомий сторінки в історію цивільної безпеки вашої держави, залишить помітний слід і в європейському просторі безпеки, бо готує сучасні, модерні, високоосвічені кадри рятувальників. Ми цінуємо нашу багаторічну співпрацю, яка допомогла посилити систему безпеки наших країн та покращити систему підготовки фахівців пожежно-рятувальної справи».

◆ Бойове чергування

**Курсанти університету заступили на своє перше бойове чергування**

У навчальній пожежно-рятувальній частині Львівського державного університету безпеки життєдіяльності відбувся урочистий розвід. На своє перше бойове чергування заступили курсанти другого курсу. За традицією старшокурсники передали пожежно-рятувальне спорядження та бойовий одяг своїм наступникам. Перед своїм «бойовим хрещенням» курсанти пройшли спеціальний курс навчання, ознайомились з основною пожежно-рятувальною технікою та обладнанням, навчилися застосовувати його під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій.



навчальної пожежно-рятувальної частини Василь Ковальчик, заступник начальника оперативно-координаційного центру ГУ ДСНС України у Львівській області Сергій Пехник та інші.

Настоятель церкви Пресвятої Богородиці о. Роман, побажавши юним рятувальникам Божого благословення, провів освячення караулу.

Протягом минулого року навчальна пожежно-рятувальна частина здійснила понад 200 оперативних виїздів на пожежі та надзвичайні ситуації, брала участь у масштабних навчаннях «Україна-НАТО» та спільних навчаннях в рамках реалізації міжнародних проектів безпеки.

Перший проректор Університету Мирослав Коваль за дорученням ректора привітав курсантів та побажав витримки у нелегкій справі: «Відтепер на вас покладена почесна та відповідальна місія – захищати життя та здоров'я людей та бути готовим завжди прийти їм на допомогу. Ви здобули теоретичні знання, а нині будете здобувати практичний досвід, виїжджатимете на всі надзвичайні ситуації, які траплятимуться на Львівщині, та допомагатимете рятувальникам ліквідувати їх наслідки».

Також привітали курсантів з першим чергуванням заступник начальника навчально-методичного центру – начальник



◆ Форум видавців

**Курсанти взяли участь у XXII Міжнародному книжковому Форумі видавців**

11 та 13 вересня у рамках XXII Міжнародного книжкового Форуму видавців у Львові учасники театрального гуртка Львівського державного університету безпеки життєдіяльності під керівництвом викладача кафедри українознавства Галини Хлипавки в рамках Форуму видавців взяли участь у презентації книг Сергія Ухачевського «Карпатський капкан» та Руслана Горового «Казки на ніч».



Курсанти та студенти художнім читанням «оживляли» фрагменти із презентованих книг, за що їм були дуже вдячні організатори заходу.

Видавництво «Кальварія», з яким навчальний заклад співпрацює вже третій рік поспіль, проводить презентації книг у форматі невимусеного спілкування автора із читацькою аудиторією.

Майбутні рятувальники з особливим зацікавленням і увагою слухали письменників, адже крім того, що вони є відомими журналістами і сценаристами, це справжні Герої нашого часу – активні учасники подій на Сході України як білці та волонтери.



### Міжнародна співпраця

## Із Краківською академією ім. Анджея Фрича Моджевського підписано угоду про співпрацю за програмами подвійного диплому



23 жовтня ректори Львівського державного університету безпеки життєдіяльності та Краківської академії ім. Анджея Фрича Моджевського Михайло Козяр та Єжи Малець підписали угоду, яка передбачає співпрацю за програмами подвійного диплому.



нашим фахівцям здобути безцінний досвід, навчитися працювати спільно під час масштабних надзвичайних ситуацій у рамках транскордонного співробітництва та ефективно протистояти глобальним загрозам та викликам», - сказав під час робочої зустрічі Михайло Козяр.

Краківська академія ім. Анджея Фрича Моджевського - один з провідних навчальних закладів Польщі, який готує фахівців у галузі міжнародного права, зовнішніх комунікацій та національної безпеки. Саме тому угода про співпрацю допоможе покращити рівень та якість підготовки відповідних фахівців, а головне, забезпечує процес інтеграції в єдиний європейський освітній простір.

За словами Єжи Мальця, Львівський державний університет безпеки життєдіяльності займає лідируючі, стійкі позиції в Україні та Європі серед ВНЗ, які працюють в галузі безпеки людини. Спільна робота допоможе готувати більш кваліфіковані кадри та протистояти сучасним викликам.

### Транспортна безпека

## Британська організація EASST планує реалізувати проекти в галузі транспортної безпеки

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності відвідав з ознайомчим візитом представник Британської організації EASST (Easten Alliance for Safe and Sustainable Transport) Майкл Піті. Він зустрівся із першим проректором навчального закладу Мирославом Ковалем та обговорив перспективні напрями співпраці в галузі безпеки людини. Зокрема, йшлося про безпеку на транспорті.



Саме тому ми хочемо співпрацювати з вами і зробити внесок у розвиток системи безпеки на транспорті в Україні»

Своєю чергою, перший проректор Львівського державного університету безпеки життєдіяльності висловив зацікавленість у співпраці та розповів про навчально-наукові напрацювання та досягнення в цій галузі.

«Серед 25 напрямів та спеціальностей, за якими здійснюють підготовку фахівців у нашому Університеті, є «Організація перевезень і управління на транспорті» та Організація і регулювання дорожнього руху». Наш навчальний заклад постійно опікується питаннями безпеки людей та займається вихованням культури безпечної поведінки. Упевнений, що наша майбутня співпраця принесе користь та зробить безпечнішою ситуацію на дорогах та в галузі транспортної безпеки», - сказав під час зустрічі Мирослав Коваль.

Олександр Святкевич,  
майор служби ц.з.

### Майстер-клас

## Кафедра практичної психології та педагогіки в рамках психотерапевтичної майстерні провела майстер-клас із подолання травм та психічної напруги

10 вересня у рамках роботи психотерапевтичної майстерні доцент кафедри практичної психології та педагогіки, кандидат психологічних наук Куций Олександр Анатолійович провів майстер-клас для майбутніх психологів, метою якого було продемонструвати методику, розроблену Берселлі «TRE - tension and trauma realizing exercises» (вправи для подолання травм і психічної напруги).

Студенти та викладачі кафедри ознайомилися з методикою подолання травм та психічної напруги шляхом фізичних навантажень на організм і подальшого розслаблення, а також апробували її на практиці. Навички, набуті під час майстер-класу, студенти зможуть використати в майбутній практичній діяльності, зокрема з метою подолання наслідків переживання екстремальних ситуацій.



Телефон довіри Університету (032) 233-32-40 працює для Вас цілодобово.

### Зустріч випускників

## Відбулася зустріч випускників Інституту пожежної безпеки МВС України 1980 року

У Львівському державному університеті безпеки життєдіяльності відбулася зустріч випускників 1980 року. Через 35 років вони зібралися в стінах рідної Альма-матер. У повітрі панувала атмосфера ейфорії та радості від зустрічі. Кожен із них у житті чогось досягнув, має певний статус у суспільстві, але в очах пробігали іскринки ностальгії за курсантськими роками, відчуття прив'язаності до рідних стін.



Випускників привітав голова ради ветеранів Університету Андрій Харчук. Він подяку-



вав усім, хто приїхав на зустріч, та сказав: «Ви примножуєте наші славні здобутки й сьогодні, даєте приклад для наслідування сьогоденному молодому поколінню рятувальників. Навчальний заклад поправу пишається Вами».

Гості оглянули навчальну та наукову базу Університету, відвідали музей навчального закладу, побували у Церкві Покрови Пресвятої Богородиці. Усі були приємно вражені тими змінами, які відбулися у навчальному закладі за останні роки.

### Спорт

## Змагання з легкої атлетики в рамках «Спартакіади 2015 - 2016»

3 жовтня 2015 року у навчально-спортивному комплексі Львівського державного університету безпеки життєдіяльності відбулися змагання з легкої атлетики серед команд навчально-стройових підрозділів за програмою Спартакіади ЛДУ БЖД 2015-2016 навчального року. За результатами змагань місця розподілено наступним чином:

#### Командна першість:

1 місце - ПБ-3      2 місце - ПБ-5  
3 місце - ПБ-4      4 місце - ЦЗ-3  
5 місце - ЦЗ-2      6 місце - ЦЗ-4  
7 місце - ПБ-1      8 місце - ПБ-2  
9 місце - ЦЗ-1      10 місце - ПТвСЗ  
11 місце - ЦЗ-5

#### Особиста першість:

##### Стрибки у довжину з місця:

1 місце - Усенко Р.П. (ЦЗ-4) - 2.92 м.  
2 місце - Мазурик А.О. (ПБ-5)  
3 місце - Гордійчук М.О. (ЦЗ-3)

##### Штовхання ядра:

1 місце - Новицький Р.М. (ПБ-3) - 10.80 м.  
2 місце - Сачок Р.О. (ЦЗ-3)  
3 місце - Супрунюк А. (ПБ-5)

##### Біг на 100 метрів:

1 місце - Божук Р.Р. (ПБ-4) - 11.65 сек.  
2 місце - Авраменко А.Ю. (ПБ-4)  
3 місце - Шур В.О. (ПБ-4)

##### Біг на 1000 метрів:

1 місце - Кудрявцев В.О. (ПБ-3) - 2 хв. 56 сек.  
2 місце - Левик Є.А. (ПБ-1)  
3 місце - Братчук Р.Д. (ПБ-1)

##### Естафетний біг 4 x 100 метрів:

1 місце - ПБ-4 - 47.66 сек.  
2 місце - ЦЗ-2  
3 місце - ПБ-3



## Представник Університету став чемпіоном Львівщини зі змішаних єдиноборств

Провідний фахівець сектору зв'язків з громадськістю та ЗМІ Львівського державного університету безпеки життєдіяльності, лейтенант служби цивільного захисту Ігор Кордіяка здобув перемогу на відкритому обласному турнірі «Кубок федерації з рукопашу-гопаку». Представник навчального закладу ДСНС України змагався у вазі до 80 кг у категорії «Дорослі». Закінчивши всі бої достроково, Ігор Кордіяка виборов кубок та став чемпіоном Львівщини.

Наступного дня відбувся відкритий чемпіонат Львівської області зі змішаних єдиноборств (ММА). У важких поєдинках Ігор Кордіяка виборов золото у фіналі. Це вже не перша перемога рятувальника на таких змаганнях. Ігор Кордіяка переможець змагань із ММА та греплінгу, призер змагань із кікбоксингу та спортивного самбо, призер турнірів із фрі-файту та Чемпіон України з рукопаш-гопака.



«ГАЛИЦЬКІ ВОГНЕБОРЦІ»  
Газета Львівського державного університету безпеки життєдіяльності  
Свідectво про державну реєстрацію ЛВ 439 від 2 серпня 1999 року

Шеф-редактор Михайло КОЗЯР  
Редактор Антон КРУК  
Фотокореспондент Вадим Блащук  
Літ. редактор Марта Лабач

Передрук матеріалів лише з дозволу редакції  
© Усі права застережено

Адреса редакції і видавця:  
79007, Львів, вул. Клепарівська, 35,  
тел. (032) 233-40-41, факс: (032) 233-00-88  
www.ubgd.lviv.ua, ldubzh.lviv@mns.gov.ua,  
ubgd.lviv.ua/wap

Зверстано і віддруковано у друкарні ПП «Неофіта І.М.» м. Львів, вул. Грабовського, 11  
1 друк.арк.  
Тираж 1000 прим.